TAVOLA N.I = Calvario, Calva, calotta: misure e indiet
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Nota: 1 - Lunghezza glabella-opistocranion; 2 - Lunghezza glabella-inion} 5 - Lunghezza basion-nasion; 7 = Lunghez
za foro occipitale; 8 - Larghezza massima; 9 - Larghezza frontale minima; 10 =~ Larghezza frontale massima; 11 - Lar-
ghezza biauricolare; 13 - Larghezza bimastoidea; 16 - larghezza del foro occipitale; 17 = Altezza basion-bregma; 20 -

Altezza auricolo-bregmatica; 23 - Circonferenza orizzontale sulla glabella; 24 - Curva porion-bregma-porion; 25 = Cur=
va nasion-opistion; 26 =~ Arco nasion-bregma; 27 = Arco bregma-lambda; 28 - Arco lambda-opistion; 29 - Corda nasion-bregma;
30 - Ccorda bregma-lambda; 31 =~ Corda lambda-opistion; 32(1a) =- Angolo nasion-bregma con orizzontale; 34 - Angolo basion=
opistion con orizzontale; 40 - Lunghezza basion-prostion; 43 - Larghezza fronto-malare; 44 =- Larghezza biorbitale (ectocon=
chion); 45 - Larghezza bizigomatica; 48 =~ Lunghezza nasion-prostion; 49a -~ Larghezza dacrion-dacrion; 50 - Larghezza in-
terorbitario anteriore; 51 =~ Larghezza orbitaria anteriore; 5§1a - Larghezza orbitaria al dacrion; 52 - Altezza orbitaria; 54 -
Larghezza nasale; §5 =~ Lunghezza arcata alveolare; 60 = Larghezza arcata alveolare; 61 = Angolo nasion-prostion con orizzon
tale; 72 =— Angolo nasion-nasospinak con orizzontale; 73 = Angolo nasospinale-prostion con orizzontale; 81 = Indice crani
co; 9/8 - I.trasversale frontoparietale; /10 = I. larghezza della fronte; 17/1 - I. vertico-longitudinale; 17/8 - I. ver-
tico-trasversale; 20 /1 = I. vertico-longitudinale auricolare; 20/8 - I. vertico-trasversale auricolare; 52/51, - I. orbita-
le; 48/45 = I. facciale superiore; 54|55 - I. nasale; 29/26 - I.curvatura frontale; 30(/27- I. curvatura parietale;

31/28 - 1. curvatura occipitale. I - oumero progressivo del pezzo; Il - indicazione di Martin



